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COMUNICATO UFFICIALE N.14 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Dott. Alessandro 
Guarnaschelli, Dott. Marco Rossini, Segretaria Sig.ra Lorella Di Giacomo, ha omologato 
 

LE GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DELL’8/9-2-2014 
 
e adottato i seguenti provvedimenti: 
 
A) A CARICO TESSERATI 
 
SQUALIFICATI 
BURATTINI ANDREA (AVS MOSCA BRUNO BOLZANO) squalifica per una giornata per 
somma di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
 
SOSPESI 
MAUTONE FELICE (TYA MARIGLIANO 1995 NA) sospensione da ogni attività federale 
per gg.7, fino tutto il 20 febbraio 2014, per aver assunto un comportamento irriguardoso 
nei confronti della coppia arbitrale a fine gara all’uscita dell’impianto. 
CARPENZANO SALVATORE (US VOLLEY MODICA RG) sospensione da ogni attività 
federale per gg.7, fino tutto il 20 febbraio 2014, per comportamento provocatorio nei 
confronti di un atleta del sodalizio avversario e per successivo comportamento irrispettoso 
nei confronti degli arbitri nel 4°set. 
 
DIFFIDATI 
BLEGGI NICOLO’ (AVS MOSCA BRUNO BOLZANO) 
AMBROSI CLAUDIO (FRESKO EST VOLLEY VR) 
LO GATTO GIUSEPPE (TYA MARIGLIANO 1995 NA) per inadeguatezza alla funzione di 
dirigente addetto agli arbitri che produceva la sua destituzione dell’incarico. 
BORGESE ALESSIO (US VOLLEY MODICA) per comportamento irridente nei confronti 
degli arbitri a fine gara, (3 penalità). 
 
AMMONITI 
SCAPPATICCIO MARIO (EMMA VILLAS CHIUSI SI) 
GUGLIELMI FRANCESCO (BCC NEP CASTELLANA BA) 
DI PINTO ADRIANO (AERONAUTICA MILITARE CLUB ITALIA) 
SAMBUCCI RICCARDO (AVS MOSCA BRUNO BOLZANO) 
RUOZZI SIMONE (AKOMAG BUSSETO PR) 
ROTA MICHELE (FORISINDEX GLIMEX RA) 
OLLARI RENZO (MATRIX CMAPEGINESE RE) 
NIBBIO PIERMARIO (CONTO ITALIANO MANTOVA) 
PRIMAVERA ALESSANDRO (VC LOCOROTONDO BA) 
GIANNETTINO PASQUALE (TYA MARIGLIANO 1995 NA) per proteste nel 3°set. 
CAVACCINI ALFONSO (TYA MARIGLIANO 1995 NA) 
GAROFALO COSTANTINO (EVVAI COM TRICASE LECCE) 
MANAVELLA LORENZO (SANTHIA’ STAM ALICESE VC) 
SPADARO SIMONE (US VOLLEY MODICA RG) 
CHIECO GIUSEPPE (PARCO GRANCIA POTENZA) 
CADEDDU ALESSIO (STELLA AZZURRA SESTU CA) 
LISCI MATTEO (STELLA AZZURRA SESTU CA) 



 
 
 
 
B) A CARICO SODALIZI 
PALLAVOLO LOREGGIA PD – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
COORDINER CLUB CATANIA - Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina. 
STELLA AZZURRA SESTU CA – Multa di € 40,00 per assenza del servizio asciugatura, 
recidiva. 
M.ROMA VOLLEY – Multa di € 40,00 per servizio asciugatura non regolamentare, 
recidiva. 
CBL COSTA VOLPINO BG – Richiamo per insufficiente servizio asciugatura, nonché 
ulteriore richiamo per aver i propri sostenitori fatto uso di strumenti acustici che 
disturbavano l’incontro. 
POL.S.GIORGIO SAIRA VR – Richiamo per assenza del medico di servizio. 
TYA MARIGLIANO 1995 NA – Multa di € 60,00 per aver i propri sostenitori ripetutamente 
offeso la coppia arbitrale durante l’intero incontro; ulteriore multa di € 80,00 per la 
sanzione disciplinare comminata al proprio dirigente. 
PALLAVOLO SARONNO VA – Multa di € 50,00 per inadeguatezza dello spogliatoio 
arbitrale privo di chiave, recidiva. 
US VOLLEY MODICA RG – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al 
proprio dirigente, nonché ulteriore multa di € 160,00 per aver i propri sostenitori 
ripetutamente offeso il 1°arbitro ed inoltre per aver uno di quelli, a fine gara, minacciato gli 
arbitri e lanciato al loro indirizzo un pallone senza colpire. 
 
 
 Affisso in Roma il 13 febbraio 2014 
 
 
       IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
         F.to Avv. Massimo Pettinelli 
 


